

UNIVERZITA KARLOVA
Pedagogická fakulta, katedra speciální pedagogiky
HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK OPONENTA PRÁCE

OPONENT PRÁCE	PaedDr. Jaroslava Zemková, Ph.D.
AUTOR PRÁCE	Blažková Irina
NÁZEV PRÁCE	Postavení a role základních škol při nemocnicích

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE	1	2	3	4
<i>Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým kritériím.</i>	<i>Obsahuje</i>	<i>Spíše obsahuje</i>	<i>Spíše neobsahuje</i>	<i>Neobsahuje</i>
ÚVODNÍ ČÁST				
Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.	x			
Zřetelná formulace tématu a cíle práce.	x			
ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU				
Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.			x	
Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních autorů.		x		
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné literatury.	x			
VÝZKUMNÁ ČÁST				
Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.	x			
Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.	x			
Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.	x			
ANALYTICKÁ ČÁST				
Je provedena kvalitní analýza získaných dat.	x			
Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o komentované vyjádření číselných údajů).		x		
Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.	x			
ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR				
Bylo dosaženo stanoveného cíle.	x			
Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.		x		
PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE				
Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.	x			
Bibliografie uvedena dle platné normy.	x			
CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň				
KOMENTÁŘ OPONENTA				
Práce je tradičně rozdělena na část teoretickou a praktickou. Jsou v ní popsány základní informace o roli těchto škol. Legislativní ukotvení je zpracováno podle školského zákona a následných vyhlášek. Dotýká se i ukotvení v mezinárodních dokumentech. Autorka dovede pracovat s odbornými prameny, které jsou z převážné části staršího data (Dlouhý, Dlouhá). Lze doplnit při obhajobě novější: např. časopisy, noviny, interní zdroje v ZŠ při nemocnicích. K výzkumné části nemám zásadní připomínky. Odpovídá typu práce. Pozitivně hodnotím "kód známky" a diskuzi. Setkala jste se ze starším pojmem "hospitalismus"? Bakalářská práce splňuje podmínky po stránce obsahové i formální, a proto ji doporučuji k obhajobě.				
OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE				
Podle jakého klíče byly vybírány školy při nemocnicích a následně respondenti v nich? S jakými problémy se nejčastěji potýkají školy při nemocnicích? Je stanoven kodex učitele při zdravotnických zařízeních? Stanovte (podle vašeho mínění) nejdůležitější priority učitele v nemocniční škole vzhledem k dětem/žákům/. Byl splněn cíl práce?				
Datum:	02.08.2024	Podpis:		